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REFERAT af møde i skolebestyrelsen Solbjergskolen 
 
Dato: 05.09.2023 
Tidspunkt:17:30 -20:00  
Mødeleder: Lea 
Mødested: Skolens mødelokale 
Afbud: Anne og Anne 
 
 
Type: Beslutning (bes), godkendelse (god), orientering (ori), debat (deb) 
Tid: vejledende (vurderes af mødeleder) 
 

Pkt Indhold Referat 

1 
Godkendelse af referat fra 
22/8-2023 

Godkendt 
Note til punkt om trafiksituationen: Der er ret kaotiske 

forhold om morgenen på Solbjerg Hovedgade. Vi er i 
kontakt med politiet om potentielle muligheder for at  
forbedre forholdene. Desuden drøftelse om der ville være 

mulighed for at lave ”gåbus” som forældreinitiativ. 

2 
 
Forventet regnskab  
 

Jens orientererede om det forventede regnskab. 
Regnskabet/forbrug følger med mindre udsving budget. Vi 

forventer et regnskab i nogenlunde balance dog med et 
mindre underskud som planlagt. 

3. 
Sidste skoledag 9.kl indhold 
struktur/grænser 

 

De seneste år har vi oplevet, at nogle af afgangselevernes 

udklædninger på sidste skoledag kan virke 
grænseoverskridende. Men eller også nogle rigtigt gode 

dage med glade unge mennesker der opfører sig pænt.  
En refleksion og drøftelse af, hvorvidt skolen skal have 
retningslinjer eller en form for guidning af påklædning 

m.m. ift. 9. årgangs sidste skoledagsarrangement. Det er 
der dilemmafyldt og der skal i første omgang ikke aftales 

retningslinjer. Vi forsøger et fokus via: 
• En debat i 9. klasserne om, hvad påklædning kan 

signalere. Hvad er det for et signal man sender, 

hvem er modtager og hvad er konteksten. 

Bevidsthed om, at de er rollemodeller. Debat på et 

mere generelt plan, så de unge mennesker kan 

bringe det med videre – også i deres festliv.  

• Forældrene spiller en stor rolle. Opfordring til, at de 

er med på sidelinjen og stiller spørgsmål. 
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4. Prisuddeling” ifm. dimission  

I udskolingen ønsker vi at uddele tre MOT -priser til 
elever ved dimissionsarrangementet. Udskolingen 

foreslår, at kriterierne for priserne er MOTs værdier: MOD 
til at leve, MOD til at sige nej og MOD til at vise omsorg. 
MOT-coaches og klasseteam udpeger elever til priserne.   

Skolebestyrelsen synes, det er en god ide, og vi går 
videre med det. 

5. 
Byggeri – status og nyt fra 

styregruppen.  

Jens orienterede om status på byggeriet. Indtil videre 

kommer byggeriet ikke til at lægge beslag på hele 
boldbanen, så den har vi til idræt og pauser, indtil videre.  

10’er gangen er lige nu påvirket af støj fra 
nedbrydningsarbejdet i kælderen. Der arbejdes med 
aflastningslokaler hvor det er muligt. Der har i dag været 

møde i kunstudvalget, hvor tre kunstnere har 
præsenteret deres projekter. Der tages en beslutning 

fredag den 8/9. 

 Pause  

6. 
Kommunikationsstrategi og 
politik 

Strategien blev drøftet. Der var enighed om 
formuleringer. Det blev besluttet at opdele strategien i tre  

bilag for at gøre det mindre ”læse tungt” 
Der læses korrektur og opsættes – og godkendes 
endeligt.  

7 Lockers 

Vi arbejder på fremadrettet at kunne tilbyde lockers 4.-9. 
Vi har fået tilbudt lockers fra Kolt som vi siger ja tak til. 
Der skal laves en ny løsning ift. administration af lockers. 

Det aftales at skabene installeres med låsebeslag så 
eleverne selv vil kunne medbringe en hængelås. Hvert år 

til skolestart får man nye lockers.  De skal tømmes ved 
skoleårets afslutning – så skabene kan rengøres i ferien. 
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8. 

Konkrete sager: 

 
- Skole og forældre 

landsmøde i Nyborg 

17. – 18. nov. – 

hvem er evt. 

interesserede i at 

deltage? 

-  Dialogmøde for 

bestyrelse 21/11 kl. 

17-21 i Rådhushallen 

- Adm. Besparelser og 

byggetekniske 

fællesskaber 

 

- Cykler 

 

 
 

De der gerne vil deltage  i Landsmøde giver Nadja 
besked. 
Vi vender det på næste møde 

 
 

 
 
De der gerne vil deltage i dialogmødet giver Jens besked 

Vi vender det på næste møde 
 

 
Vi ser frem i en tid med massive besparelser. 
Omstrukturering i byggetekniske og administrative 

funktioner som centraliseres. Vi drøfter videre når vi 
kender de konkrete rammer. 

 
-Flere elever har oplevet at der bliver pillet ved deres 
cykler i ex. frikvarterer. Det skal drøftes i klasserne og 

med eleverne. 
 

 

9. 
Evt. og aftaler om 
kommende mødeleder 

Glennie er mødeleder til næste møde 

 
 
 
 
 
 


